

信阳市平桥区2010年公开招聘教师公告

根据《关于平桥区直事业单位公开招聘工作人员的实施意见》规定,结合平桥区村级小学缺编的实际情况,面向社会公开招聘农村小学教师80名。现公告如下:

一、招聘范围和对象
全国高等院校和全日制中等师范学校应届和往届毕业生;符合报考条件 and 岗位要求的在职人员(平桥区在编教师除外)及其他社会人员。

二、报名时间及地点
1. 报名时间:2010年7月28日至8月3日每天上午8:30至11:30和下午15:00至18:00。
2. 报名地点:平桥区人力资源和社会保障局一楼人力资源市场大厅。

三、招聘信息发布网站
信阳市人事政务信息网(www.xysrj.gov.cn)
信阳教育信息网(www.xyjyw.cn)
平桥新闻网(www.xypq.gov.cn)

四、招聘工作咨询电话
0376—3702201
0376—3800293
信阳市平桥区公开招聘事业单位工作人员领导小组

众志成城战洪灾

——新县抗洪抢险救灾纪实

□夏宗明 扶勇 虞静 钱洪波 冯德平

暴雨,大暴雨,特大暴雨!灾害,大灾害,重大灾害!

7月16日晚至17凌晨,一场暴雨以迅雷不及掩耳之势向新县袭来。

顷刻,山洪爆发,洪水如猛兽一般,朝着良田、塘坝、村庄、集镇汹涌而来。河水泛滥,山体滑坡,房屋倒塌,农田被淹,道路受阻,桥梁冲毁,电杆倾倒……新县正遭受史上罕见的特大洪灾。监测数据显示,短短两小时内降雨量超过90毫米。

洪水肆虐,一片汪洋;所到之处,一片狼藉!

水库告急!新县126座小型水库中76座超汛限水位,55座水库溢洪,1.3万处塘堰有50%以上超过蓄水能力。损毁塘堰783座、灌

渠356处4.3公里,堤防172处8.2公里。

电力告急!折损线杆179根,断线9.7公里,全县供电中断4小时,6个乡镇停电3天。

通信告急!折损线杆655根,损坏通信电缆、光缆237皮长公里,移动基站中断10个,部分乡镇通信中断。

交通告急!水毁公路105处4.3万立方米、路面9公里4.7万立方米,桥涵垮塌38处。金兰山国家森林公园旅游公路中断,吴陈河镇至陡山河乡公路受阻。

集镇街道内涝成灾。苏河、千斤等乡镇降雨超过160毫米,遭遇100年未遇的内涝灾害,街道全部被淹,积水在3米以上,学校围墙被冲倒,超市店面“洗劫一空”,汽车、摩托车被卷走,苏河镇基础设施损失惨重,十几年的建设积累毁于一旦。

群众财产损失严重。全县农作物受灾面

积达到2.3万余亩,253户568间居民房屋倒塌,2111间居民房屋损坏,82770人受灾,转移安置27115人。洪水无情,此次洪灾全县共造成直接经济损失12972万元。

面对灾害,在上级部门的坚强领导和大力支持下,新县人民肩并肩,手拉手,同舟共济,共抗洪灾。一项项周密的部署,一个个冲锋的背影,一件件感人的故事,汇集成一串串激越的音符,回荡在新县大地、江淮之间。

民有所难,我有所忧。在抗洪抢险救灾的关键时刻,新县县委、县政府迅速行动,号召全县干部群众全力救灾,以实际行动诠释了为民情怀。这是一场严峻的考验,这是一场特殊的战争。面对强大的自然灾害,新县县委、县政府正视现实,勇敢担当,在抗洪抢险的危机关头,成为广大人民群众的擎天柱和主心骨。

新县县委、县政府历来高度重视防汛工

作。近年来,千方百计加大水利设施建设投入,防汛能力日益增强。本次特大暴雨来临之前,全县所有中小型水库均低水位运行,科学泄洪错峰,最大限度地降低水库下游受灾损失。进入汛期以来,针对今年江淮地区天气异常,可能发生较大洪涝灾害的预警,先后3次召开专门会议,研究安排防汛工作。成立了以县委书记为政委、县长为指挥长、全体县级领导干部和各相关单位一把手为成员的防汛工作指挥部,制定预案,实行领导包乡镇、包水库、包重点防汛单位责任制,层层签订责任书。在财力非常紧张的情况下,先期筹集资金30万元,储备了冲锋舟、编织袋、铅丝、沙石、木料等防汛物资,组建了4万人的抗洪抢险队伍,多次开展防汛演练,确保队伍拉得出、冲得上、打得胜。

(下转第二版)

中国最爽工作——南湾湖61岛总岛主新鲜出炉 北京女孩黄培陪当选总岛主

本报讯(记者 方慧玲)历时一个半月的海选,30强晋级等系列评选活动后,7月24日,在春意浓浓的南湾湖茶岛茗萃苑举行的中国最爽工作——南湾湖61岛总岛主决赛上,10强选手经过紧张激烈的角逐,来自北京的网络红人“南湾湖茶小妹”黄培陪最终脱颖而出,成功当选为南湾湖总岛主。

为加强南湾湖品牌建设,提高景区在全国的知名度和影响力,今年南湾湖风景区继成功举办中国南湾湖赏茶节活动后,6月5日又启动了“中国最爽工作——南湾湖61岛总岛主”的招募工作。30万元年薪,每周只需工作4天,主要工作内容仅为:湖面巡游、游客引导、环保监督、撰写博客、拍摄宣传片,组织招募网友活动,参加景区大型活动。轻松的工作,高额的薪酬,吸引了全国各地3000余名选手报名参加,并得到国内数十家媒体的高度关注与支持,成为千万网友热议的话题。

提起这次高薪招募总岛主活动,该景区负责人说,主要是想通过举办全国性的选拔活动来提高南湾湖的知名度,更希望借此机会为南湾湖甄选一名优秀营销推广人才,助推景区营销工作迈上一个新台阶。

海、南京、武汉、广州、秦皇岛等地,有在读博士,有在外留学生,其他多为大中型企业品牌策划、市场营销方面的“白领”。在当天下午的决赛中,选手们凭借自己的学识、专长,结合当日对猴岛、鸟岛、茶岛等岛屿的实地查看,发表了竞聘演讲,回答了评委团专家的提问,并进行了才艺大比拼。经过各环节的激烈角逐,23岁的北京女孩黄培陪以其清纯的气质、甜美的形象、动人的歌喉及对景区营销工作的独到见解,折服了评委、对手和来自此的游客。

谈到这次成功当选南湾湖岛主,黄培陪动情地说,这是她和故乡的缘分。黄培陪籍贯信阳,今年5月,为遂年事已高、腿脚不灵活的爷爷奶奶回乡看看的心愿,她回到家乡并在南湾湖茶岛拍了一组写真照片留念。没想到,这组照片被网友传到网上后,被疯狂转载,被网友誉为“南湾湖茶小妹”的黄培陪也迅即成为网络红人。后在奶奶的提醒下,厌烦了都市喧嚣、喜欢旅游的她毅然报名参加了此次大赛。“没想到真的当上岛主,这也是我回报家乡的一次绝佳机会。我将辞去北京的工作,全身心投入到岛主的工作中来。”黄培陪对未来一年的岛主生活充满信心。

竹竿镇 扎实做好“华英农业”养殖小区建设

本报讯(李永强 张清国)“真是没想到现在有这么好的政策,养华英鸭政府不仅帮俺贷款,还奖励俺钱……”适逢好政策,俺决定再建2个养殖小区。”日前,已通过养殖华英鸭走上致富路的罗山县竹竿镇赵山村老养殖户代表万明友高兴地说。

今年以来,罗山县竹竿镇党委、镇政府把实施“华英农业”富民计划作为推进农村改革发展综合试验区建设的一项重要工作来抓,扎实做好养殖小区建设。一是加强领导、明确责任。该镇按照“谁主管、谁负责”的原则建立健全包片领导、驻村干部责任制,明确各村党支部书记为第一责任人,定目标、定奖惩、将任务量化到人。二是积极引导、典型示范。邀请该镇有丰富养殖经验的老养殖户代表万明友,为热爱养殖产业的农户“传经授道”,推介他的建设、管理与经营经验。该镇还组织养殖户前往万明友的养殖小区参观学习,并多次聘请华英技术人员现场指导培训。三是协调

配合、跟踪服务。为确保养殖小区建设顺利进行,该镇从国土所、村建中心、电管所、水管所等部门抽调专人组成指导组,帮助解决养殖户的用地、用电、用水等问题。对建设中遇到的困难,包片领导及驻村干部现场予以解决,实行全程跟踪服务。四是政策奖励、确保实效。该镇在市、县优惠政策的基础上,又制定了奖惩激励措施,并把此项工作纳入年终目标管理,把各村养殖小区建设完成情况作为评先评优的重要依据,极大地调动了乡村干部做好“华英农业”养殖小区建设的积极性。

截至目前,该镇已有2个养殖小区建成投产,另有3个养殖小区正在建设中,即将投产。



责编:韦海俊 审读:保仓 组版:邱夏



高了 新了 漂亮了

弯弯碧水浩然东逝,蓝绿两岸万般锦绣;座座高楼拔地而起,竖立起道道风景。如今之信阳,城在绿中坐,楼在树中立,人在花中行。“六城联创”如春风,给信阳大地带来勃勃生机;似春雨,滋润信阳儿女的心田。人们在悄然之间领略着身边的变化,不觉之中感悟着生活的美好。

本报记者 王大明 摄

浉河区加强汛期园林绿化管养工作

汛应对措施,组织人员对歪倒树木进行扶植矫正、培土加固;对浸水苗木进行清沟排水、清理养护;对水冲垃圾、淤泥进行收集清运。统计资料显示,浉河北岸景观带等新建园林绿地受损较严重,园区过水面积2000平方米,受涝面积达20000平方米,受损乔木511株、花

灌木170000株、草坪15000平方米。其他区管道路、浉河南岸绿化带、园林绿化单位等行道树和绿地也不同程度的受灾。截至目前,该区共组织管养人员300余人次,出动车辆20余台次,扶植倒伏树木627株,清理草坪20000余平方米,清运淤泥垃圾18车。

指导实践的良方 促进发展的良法

——学习“三具两基一抓手”的体会

中共商城县委书记 李绍文

来源于丰富的经验,它是对广大干部干好工作、抓好落实的科学总结和凝练表述,是对干部工作能力、工作作风、工作效果的新阐释和总要求。“三具两基一抓手”是新的工作思维,是新的工作方法,蕴含着崭新的工作理念。

(一)“三具两基一抓手”是一杯醒脑醒神的“清茶”。卢展书记着重强调“头脑清醒至关重要”。“三具两基一抓手”犹如一阵东风,恰如一场春雨,吹去尘埃,滋润心田。它更如一杯清茶,让广大干部保持清醒的头脑、清楚的神智和清新的风貌。保持清醒的头脑就要认识社会发展中的矛盾和问题,要多看问题;多看不足,更多地研究问题,解决问题;保持清醒的神智就要认清

快发展方式转变的长期性和艰巨性,全面落实科学发展观;保持清新的风貌就要认清推动经济社会发展的复杂性和困难性,始终保持昂扬的斗志,促进商城跨越发展。要保持头脑清醒就必须坚持“三具两基一抓手”,主动做到不动摇、不懈怠、不刮风、不呼隆、不折腾。

(二)“三具两基一抓手”是一剂治标治本的“良药”。卢展书记强调“不在乎说得如何,关键在于做得怎样”。“三具两基一抓手”着眼于具体,着手于基础,着力于项目,其核心要求是抓深入、求突破,抓基层、求效果。它对于当前一些干部工作方式上的浮躁、行为方式上的浮躁、认识问题上的浮躁、工作作风上的浮躁、总结汇报上的浮夸的

“三具两基一抓手”是一根求真务实的“标杆”。卢展书记强调“发展的目的是以人人为本,为民惠民”,“在具体的发展实践中体现对人民负责”。“三具两基一抓手”突出一个“干”字,强调一个“实”字,归根一个“效”字,它要求我们从具体做起,从基础做起,深入实际,察实情、讲实话、出实招、干实事、求实效。它是一杆“秤”,秤出工作的份量;它是一把“尺”,丈量工作的质量;它是一根标杆,引领工作的提升。运用“三具两基一抓手”,最终是看我们的工作是不是经得起实践、历史和群众的检验。

二、新方法破解新难题

“三具两基一抓手”明确了抓工作的“点子”,抓具体、抓具体、抓细抓实;指出了抓工作的“路子”,关注基层、夯实基础;讲清了抓工作的“法子”,依托项目,增强合力。(下转第二版)

信阳航空服务学校成立

本报讯(见习记者 曹政)空地勤从事民航服务工作,月薪平均在3000元以上。优秀学生可以继续考取国际航空协会(IATA)国际资格证书或者选择继续深造。此外,该校和携程旅行网强强联手,保障了学生的就业问题。

该校坐落于平桥区震雷山风景区,由北京鑫港国际航空科技研究院主办。总体规划1156亩,项目总投资5.6亿元,可同时容纳2万多名学生学习和生活。目前开设的专业有航空服务、航空运输、航空电子商务、航空旅游、应有韩语、空乘服务、人物形象设计7个专业。目前,一期工程已全部竣工,今年秋季开始招生。该学设有先进的教学设施,有模拟机舱教室、水上救护中心、航空售票模拟大厅、航空机票预定教室、航空服务化妆教室、形体房、图书馆、篮球场、多功能厅等。

该校负责人告诉记者,信阳航空服务学校具有较强的专业优势,学生就业一般在机场或航

“五浮”现象无疑是一剂处方药,对症下药,药到病除,它具有治虚治浮的功能,治懒治散的作用,治标治本的疗效。落实运用“三具两基一抓手”就要想好再说,说了就做,说到做到,说好做好。

(三)“三具两基一抓手”是一根求真务实的“标杆”。卢展书记强调“发展的目的是以人人为本,为民惠民”,“在具体的发展实践中体现对人民负责”。“三具两基一抓手”突出一个“干”字,强调一个“实”字,归根一个“效”字,它要求我们从具体做起,从基础做起,深入实际,察实情、讲实话、出实招、干实事、求实效。它是一杆“秤”,秤出工作的份量;它是一把“尺”,丈量工作的质量;它是一根标杆,引领工作的提升。运用“三具两基一抓手”,最终是看我们的工作是不是经得起实践、历史和群众的检验。

二、新方法破解新难题

“三具两基一抓手”明确了抓工作的“点子”,抓具体、抓具体、抓细抓实;指出了抓工作的“路子”,关注基层、夯实基础;讲清了抓工作的“法子”,依托项目,增强合力。(下转第二版)

息县：创新文化促发展

本报讯(党彦君)“为教李郎离家园,谁料皇榜中状元……”息县淮楼广场上,戏曲票友曹慧把一曲黄梅戏唱得韵味十足。今年18岁的她是戏曲票友中年纪最小的,却有着众多的老年“粉丝”。炎炎夏日,息县的戏剧爱好者每天都如约来到淮楼广场,自弹自唱,其乐无穷,众多老年朋友称之为息县的“梨园春”。

广场文化活动一直是息县创新文化的一大亮点。晨光熹微,人们在这里活动筋骨,舞剑练扇;华灯初上,这里更成了欢乐的海洋,老人们自弹自唱,年轻人舞姿翩跹,孩子们轮滑竞速,既动感十足,又温馨和美。

每月一期的“淮淮风情”广场文艺演出搭起了万人参与、全民同乐的舞台。今年上半年,“淮淮风情”广场文艺演出举办了“水利专场”、“林业专场”、“政法专场”、“环保专场”和“土地专场”,各单位自编自演的文艺节目生动活泼、寓教于乐,每场演出都吸引了近万名群众观看。

“百姓大讲堂”作为息县的精品文化栏目,今年邀请到了中央党校教授、著名佛学文化研究专家、北京大学禅学社首任名誉社长于晓非教授和息县北京江山多娇规划设计院院长原群教授等专家和学者前来讲课。于晓非教授作了题为《中国传统文化的基本精神与当代价值》的专题讲座,以新的视角和新的思路,阐述了佛教文化的产生发展,中国文化与西方文化、印度文化的差异,以及中国文化的博大精深和源远流长。原群教授作了题为《息县旅游正逢时》的专题讲座,提出了“立足特色文化、打造旅游品牌”的理念,积极为息县的旅游发展出谋划策。

大力发展文化产业,提升息县文化品牌的含金量,是息县创新文化的有力举措。为打造“天下第一县”这一历史文化品牌,为其注入丰富的文化内涵,今年5月,息县与华豫兄弟动漫制作中心签订了26集大型三维动画电视连续剧《息国传奇》的合作协议,制作完成后,将在中央电视台和各省市地100多家电视台播出,同时在美国、日本、韩国等国外市场推出。

为了让文化资源在“大招商”活动中发挥重要作用,实现“以文招商”、“以文促商”,息县将刘邓大军渡淮广场及纪念馆、“五七”干校展览馆、龙湖公园景观带、倒座观音堂等项目列为息县重大文化产业项目,对外推介招商,争取支持。目前,投资6800万元的刘邓大军渡淮广场及纪念馆,投资3000万元的倒座观音堂项目建设资金已经到位,龙湖公园景观带、“五七”干校展览馆选址及设计规划已经完成,目前正在积极招商。

文化做引擎,经济大发展。息县将继续以“创新文化引领经济社会发展体制机制”为契机,积极构建群众文化活动的长效运行机制,力求文化和经济相辅相成,互为补充,相得益彰,使全县人民共享规模更大、品位更高、质量更优的文化大餐,推动息县经济社会更好更快的发展。